
[bookmark: _GoBack]Экономические отношения — это:
Your answer:
международные отношения, те, что складываются между отдельными странами  Wrong Incorrect
Correct answer:
отношения между людьми, складывающиеся в процессе производства, распределения и потребления товаров и услуг

Выберите наиболее корректное определение экономической теории.
Your answer:
наука, изучающая деятельность различных участников рынка  Wrong Incorrect
Correct answer:
наука, которая изучает, как общество использует ограниченные ресурсы для производства товаров и услуг с целью удовлетворения потребностей всех его членов

Термин «экономическая модель» означает:
Your answer:
любое описание экономических явлений  Wrong Incorrect
Correct answer:
упрощенное описание экономических явлений, фактов и зависимостей между ними

Основной проблемой любого общества с точки зрения микроэкономики является:
Your answer:
экономические спады  Wrong Incorrect
Correct answer:
что нужно производить из ограниченных ресурсов, как производить и для кого производить
Question #9 (1 point)
Экономическая модель «Граница производственных возможностей» демонстрирует:
Your answer:
невозможность использования всех ресурсов, имеющихся в распоряжении общества  Wrong Incorrect
Correct answer:
альтернативные варианты производства двух товаров при полном задействовании всех ресурсов, имеющихся в распоряжении общества


Выберите наиболее корректное определение понятия «рынок» в экономической теории.
Your answer:
Место, где осуществляется покупка и продажа товаров  Wrong Incorrect
Correct answer:
организация общественного производства при которой производители, ориентируясь на спрос покупателей, сами решают что, как и для кого они будут производить

Question #12 (1 point)
Какое из перечисленных ниже понятий НЕ применимо к рыночной экономике?
Your answer:
Частная собственность  Wrong Incorrect
Correct answer:
Полный административный контроль над производством и потреблением товаров и услуг

Если на рынке существуют только один продавец продукции и только один покупатель этой продукции, то такой рынок называется:
Your answer:
рынок естественной монополии  Wrong Incorrect
Correct answer:
рынком двусторонней монополии

Question #17 (1 point)
Если на рынке существует только один покупатель 
продукции, то такой рынок называется: 
Your answer:
рынка монополии  Wrong Incorrect
Correct answer:
рынком монопсонии

Вмешательство государства в рыночную экономику необходимо для того, чтобы:
Your answer:
обеспечить эффективное использование ограниченных ресурсов  Wrong Incorrect
Correct answer:
решать социально-экономические проблемы, возникающие в результате конкуренции
Question #21 (1 point)
Какой из перечисленных ниже рынков не относится к классификации рынков по экономическому назначению:
Your answer:
рынок товаров и услуг  Wrong Incorrect
Correct answer:
мировой рынок


Модель «кругооборота деловой активности» демонстрирует:
Your answer:
цикличность экономического развития страны  Wrong Incorrect
Correct answer:
кругооборот товаров, ресурсов и денег в экономике


